



## **Вынесен приговор ряду бывших должностных лиц и адвокату по уголовному делу о коррупции**

Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим заместителю прокурора Свердловской области Дмитрию Чуличкову, первому заместителю руководителя СУ СК России по Свердловской области Михаилу Бусылко и адвокату Владимирской области коллегии адвокатов №1 Владиславу Вострецову.

В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч.4 ст. 291.1 УК РФ, ч. 3 ст.30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (посредничество во взяточничестве, мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в период с 26 сентября по 29 ноября 2019 года Чуличков и Бусылко, действуя группой лиц, получили через посредника Вострецова денежные средства в размере 2 млн рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение действий, входящих в их служебные полномочия, в пользу АО «Металлургический завод имени И.П. Бардина» по вынесению постановления об отмене решения следователя о прекращении уголовного дела, возбужденного по факту хищения имущества АО «БМЗ», и дальнейшей организации расследования данного уголовного дела.

Противоправная деятельность была установлена и пресечена в ходе проводимых совместно с УФСБ России по Свердловской области мероприятий.

Судом Чуличкову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы, Бусылко в виде 8,5 лет лишения свободы, Вострецову в виде 9,5 лет лишения свободы. Все осужденные будут отбывать наказание в колонии строгого режима. Кроме того, Чуличков, Бусылко и Вострецов лишены специальных званий старшего советника юстиции, полковника и подполковника юстиции соответственно.

Обвинительный приговор в отношении бывших должностных лиц, в том числе бывшему сотруднику регионального следственного управления, является еще одним подтверждением непреклонности СК России в вопросах противодействия коррупционным проявлениям и намерении жестко реагировать на подобные случаи, тем более если речь идет о чистоте собственных рядов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1599397>